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   Vedoucí práce  

 

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body 
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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Autorka se ve své bakalářské práci pokusila o sondu do mínění laické veřejnosti o profesi sestry. 

Z textu je patrné zaujetí pro obor a přesvědčení, že sesterská profese si zaslouží více pozornosti jak ze 

strany představitelů profese samotné, tak ze strany politické (zvláště v oblasti finančního ocenění). 

 provedla a popsala výzkumné šetření pomocí části mezinárodního dotazníku RN4CAST v rámci 

pilotního ověřování. Témata bezpečného podávání léků, tišení a hodnocení bolesti, edukaci pacienta  a 

vlivu nemocničního prostředí na hospitalizaci pacienta jsou stále aktuální a rozhodně stojí za 

zkoumání, neboť se podílí na hodnocení kvality poskytované péče ve zdravotnických zařízeních.  

 

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

3 

 
 Autorka se věnovala na dvaceti stranách teoretickým východiskům ve vztahu k dotazovaným okruhům 

dotazníku, popisy jsou stručné, ale výstižné. Na vzorku respondentů (50) – pacientů oddělení 

chirurgického typu zpracovala výsledky, které interpretovala pomocí grafů a tabulek. Pracovala s 26ti 

zdroji, z toho se dvěma zahraničními.  

V českém prostředí neexistují rozsáhlejší studie zabývající se zkušenostmi pacientů s hospitalizací, 

s informovaností o podávaných lécích či o vlivu nemocničního prostředí. I takováto sonda může být 

proto inspirací pro další studie.  
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Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
3 

 
 Studentka zpracovala 13 otázek dotazníku RN4CAST od 50 pacientů, které sama oslovila a pomáhala 

s vyplněním odpovědí pomocí tabletu. Získaná data systematicky popsala, zpracovala a interpretovala.  

Data ukazují převážně spokojenost pacientů s poskytovanou péčí, s prostředím, i podáváním léků a 

s informovaností o účincích léků či v otázkách týkajících se propuštění do domácího prostředí.  

Ze vzorku 50ti pacientů jistě nelze vyvozovat obecné závěry (což není ani účelem bakalářské práce), 

nicméně data mohou východiskem pro další výzkumná šetření.  

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

3 

 Dobrá grafická, jazyková a stylistická úroveň. Publikační norma je dodržena, rozsah práce také.  
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

1. Co bylo pro vás během sbírání dat nejtěžší? Je něco, co byste 

v budoucnu dělala jinak?  
 

 
 

 
 

 
Hodnocení celkem: Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.  

 

Návrh klasifikace práce: výborně 
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Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


